

## 全力以赴，目标明确，坚定走制造业服务化道路方向

——重庆川仪自动化工程检修服务有限公司 2016 年三季度工作会

本站消息（通讯员 乔宏宇）近日，重庆川仪自动化工程检修服务有限公司（川仪检修公司），在阳煤集团寿阳化工有限责任公司——川仪阳煤寿阳项目部，召开了 2016 年三季度工作会。

会上，各项目经理及骨干，逐一对 2016 年三季度工作中的亮点与不足进行了客观的陈述。副总经理刘耀泽也作了工作汇报，并重点对各项目部存在的问题进行分析，尤其对新入职员工的转正及待遇进行仔细了解和研究，号召大家成绩面前不骄傲，问题来临不气馁，一定要全面推



行公司各项管理制度的落实，扎扎实实开展好项目部工作。

总经理邱东参加会议，仔细聆听参会人员的工作汇报，并做出讲话。川仪检修公司自去年成立以来，在山西、陕西、内蒙、新疆、四川等地，先后成立同煤广发化学工业有限公司、大同煤业金鼎活性炭有限公司、中煤平朔能源化工公司、内蒙古赤峰博元科技有限公司、神化集团咸阳化学工业有限公司、阳泉煤业集团平定化工有限责任公司、阳煤集团寿阳化工有限责任公司、新业能源化工有限责任公司、成都就东方光电科技有限公司等 8 个项目部及 1 个派出机构，人员从 20 到 200 的变化，这些成绩的取得离不开长年奋斗在一线的员工们的付出。在新常态下，我们传统仪表制造企业要立足市场，必须要向服务化转型，所以我们川

仪检修公司要提供先进的专业化服务，将“产品+服务”提供给终端用户。他要求：

1. 公司要上下一心，努力拼搏，要抓紧时间和机遇，更快更好地做好“仪——电仪——机电仪”稳步发展。
2. 创造机会，积极推进和提高川仪全线产品市场和市场占有率。
3. 紧抓队伍建设，软件与硬件上下功夫，要让员工能够感受到川仪平台的宽广与公正，体会到个人事业在状态、前途在发展。

他最后指出，公司给了我们更高平台的同时也寄予了更高的期待。在今后的的工作中，“安全第一”的思想要牢固，安全“红线”坚决不能碰。各项目经理在队伍建设上，建立科学的人才培养机制，合理用人，部署大局，充分支持人才整合，绩效考核细化、人性化有机结合。在人员管理上，创造公平的竞争环境，提供展示员工才华的平台，形成积极向上的氛围，给出员工不断进步的空间。希望我们紧紧抓牢机遇，放眼长远，为检修公司立足华北、走向全国、迈向海外，为实现川仪“国内第一、国际领先、世界自动化五强”这一明确目标做出更大努力。

会议结束后，检修公司副总经理刘耀泽要求参会人员认真学习会议精神，并传达至每位员工。公司上下人员思想统一，步调一致，为公司发展充分发挥光和热。